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■機能設定　全段表示 

ワイヤレスサービスコールワイヤレスサービスコール

機能設定スイッチを［機能設
定］側にする 
●モード切替スイッチは［通常］側に 
　してください。 

　戻る 送るボタンで 
設定する機能を選ぶ 
（表示窓右上） 

「機能設定」側： 

周波数設定チャンネル 

登録消去 
設定クリア 

実行 

登録 通常 

CH.1
CH.5

CH.3
CH.7

戻る 送る 

取消 

表示消去 
別ボタン 
同ボタン 
タイマー 

報知音 消去音 

確定 

音量 明るさ 電池切れ 
発信器表示 

10秒 

1分 
2分 3分 

4分 

5分 

機能番号 

設定番号 

戻る 送る 

取消 確定 

登録消去 
設定クリア 

実行 

登録 通常 

ワイヤレスサービスコール

ECE3102K

機能 
設定 

　2　段 
表示 

通常 全段 表示 

機能 
設定 

　2　段 
表示 

通常 全段 表示 

周波数設定チャンネル 

登録消去 
設定クリア 

実行 

登録 通常 

CH.1
CH.5

CH.3
CH.7

戻る 送る 

取消 

表示消去 
別ボタン 
同ボタン 
タイマー 

報知音 消去音 

確定 

音量 明るさ 電池切れ 
発信器表示 

10秒 

1分 
2分 3分 

4分 

5分 

電源

受信

電池
切れ

戻る 送る 

取消 確定 

登録消去 
設定クリア 

実行 

登録 通常 個別 
機能 
設定 

　2　段 
表示 

通常 全段 表示 

機能 
設定 

　2　段 
表示 

通常 全段 表示 

　決定ボタンを押す 
→設定番号が点滅し、設定状態であることを示します。 
● 中止する場合は取消ボタンを押してください。 

設定が終われば 
機能設定スイッチを「通常」
側に戻す（　） 

　戻る 送るボタンで 
選んだ機能を設定する 
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　確定ボタンを押す 
　設定番号の点滅が点灯に変わり、設
定が確定されます。 

● 必要であれば、他の機能についても
手順　～　をくり返してください。 

設定番号 ● 中止する場合は取消ボタンを押してください。 

ワイヤレスサービスコール

ECE3102K

登録消去 
設定クリア 

実行 

登録 通常 個別 

登録消去 
設定クリア 

実行 

登録 通常 

登録消去 
設定クリア 

実行 

登録 通常 

機能 
設定 

　2　段 
表示 

通常 全段 表示 

機能 
設定 

　2　段 
表示 

通常 全段 表示 

機能 
設定 

　2　段 
表示 

通常 全段 表示 

機能設定スイッチを［機能設
定］側にする 
●モード切替スイッチは［通常］側にし
てください。 

　消去スイッチを押す（約1秒） 
　「ブー」音が鳴り、機能設定がすべ
て出荷状態に戻ります。（"Fu ALL 
CLEAr"は表示されたままです。） 

機能設定スイッチを「通常」
側に戻し（　）、モード切替
スイッチを［通常］側に戻す 

モード切替スイッチを［設定
クリア］側にする 
　表示窓に"Fu ALL CLEAr"と表示
されます。 

2

3

「機能設定」側： 

電源

受信

電池
切れ

周波数設定チャンネル 

登録消去 
設定クリア 

実行 

登録 通常 

CH.1
CH.5

CH.3
CH.7

戻る 送る 

取消 

表示消去 
別ボタン 
同ボタン 
タイマー 

報知音 消去音 

確定 

音量 明るさ 電池切れ 
発信器表示 

10秒 

1分 
2分 3分 

4分 

5分 

ワイヤレスサービスコール

ECE3102K

機能 
設定 

　2　段 
表示 

通常 全段 表示 

　■機能番号：1～5
機能番号 

設定番号 

電源

受信

電池
切れ

周波数設定チャンネル 

登録消去 
設定クリア 

実行 

登録 通常 

CH.1
CH.5

CH.3
CH.7

戻る 送る 

取消 

表示消去 
別ボタン 
同ボタン 
タイマー 

報知音 消去音 

確定 

音量 明るさ 電池切れ 
発信器表示 

10秒 

1分 
2分 3分 

4分 

5分 

ワイヤレスサービスコール

ECE3102K

機能 
設定 

　2　段 
表示 

通常 全段 表示 

電源

受信

電池
切れ

周波数設定チャンネル 

登録消去 
設定クリア 

実行 

登録 通常 

CH.1
CH.5

CH.3
CH.7

戻る 送る 

取消 

表示消去 
別ボタン 
同ボタン 
タイマー 

報知音 消去音 

確定 

音量 明るさ 電池切れ 
発信器表示 

10秒 

1分 
2分 3分 

4分 

5分 

ワイヤレスサービスコール

ECE3102K

機能 
設定 

　2　段 
表示 

通常 全段 表示 

　■機能番号：7

報知音 消去音 接点出力 消去方法 設定番号 

機能番号 

　■機能番号：8～10

報知音 表示有無 接点出力 

（例：接点入力設定） 

機能番号 

設定番号 

機能設定スイッチを［機能設
定］側にする 
●モード切替スイッチは［通常］側に 
　してください。 

　戻る 送るボタンで 
設定する機能を選ぶ 
（表示窓右上） 

●設定手順 

●設定手順 

「機能設定」側： 
周波数設定チャンネル 

登録消去 
設定クリア 

実行 

登録 
詳細設定 
機能 個別 通常 

通常 

CH.1
CH.5

CH.3
CH.7

戻る 送る 

取消 

表示消去 
別ボタン 
同ボタン 
タイマー 

報知音 消去音 

確定 

音量 明るさ 電池切れ 
発信器表示 

10秒 

1分 
2分 3分 

4分 

5分 

機能番号 

設定番号 

戻る 送る 

取消 確定 

登録消去 
設定クリア 

実行 

登録 通常 

ワイヤレスサービスコール

ECE3102K

機能 
設定 

　2　段 
表示 

通常 全段 表示 

周波数設定チャンネル 

登録消去 
設定クリア 

実行 

登録 通常 

CH.1
CH.5

CH.3
CH.7

戻る 送る 

取消 

表示消去 
別ボタン 
同ボタン 
タイマー 

報知音 消去音 

確定 

音量 明るさ 電池切れ 
発信器表示 

10秒 

1分 
2分 3分 

4分 

5分 

電源

受信

電池
切れ

電源

受信

電池
切れ

戻る 送る 

取消 確定 

周波数設定チャンネル 

登録消去 
設定クリア 

実行 

登録 通常 

CH.1
CH.5

CH.3
CH.7

戻る 送る 

取消 

表示消去 
別ボタン 
同ボタン 
タイマー 

報知音 消去音 

確定 

音量 明るさ 電池切れ 
発信器表示 

10秒 

1分 
2分 3分 

4分 

5分 

登録消去 
設定クリア 

実行 

登録 通常 個別 

ワイヤレスサービスコール

ECE3102K

機能 
設定 

　2　段 
表示 

通常 全段 表示 

機能 
設定 

　2　段 
表示 

通常 全段 表示 

機能 
設定 

　2　段 
表示 

通常 全段 表示 

1：上段 
2：下段 

設定が終われば機能設定ス
イッチを「通常」側に戻す（　） 

　戻る 送るボタンで 
選んだ機能を設定する 

　■機能番号：１－１～１－５（上段表示） 
　　　　　　２－１～２－５（下段表示） 
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　確定ボタンを押す 
　設定番号の点滅が点灯に変わり、設
定が確定されます。 

● 必要であれば、他の機能についても
手順　～　をくり返してください。 

設定番号 ● 中止する場合は取消ボタンを押してください。 

機能番号 

設定番号 

ワイヤレスサービスコール

ECE3102K

　確定ボタンを押す 
　設定番号が点滅し、設定状態であることを示します。 
● 中止する場合は取消ボタンを押してください。 

電源

受信

電池
切れ

周波数設定チャンネル 

登録消去 
設定クリア 

実行 

登録 通常 

CH.1
CH.5

CH.3
CH.7

戻る 送る 

取消 

表示消去 
別ボタン 
同ボタン 
タイマー 

報知音 消去音 

確定 

音量 明るさ 電池切れ 
発信器表示 

10秒 

1分 
2分 3分 

4分 

5分 

ワイヤレスサービスコール

ECE3102K

機能 
設定 

　2　段 
表示 

通常 全段 表示 

■機能番号：２－６ 

報知音 消去音 消去方法 設定番号 

機能番号 

登録消去 
設定クリア 

実行 

登録 通常 個別 

登録消去 
設定クリア 

実行 

登録 通常 

登録消去 
設定クリア 

実行 

登録 通常 

電源

受信

電池
切れ

周波数設定チャンネル 

登録消去 
設定クリア 

実行 

登録 通常 

CH.1
CH.5

CH.3
CH.7

戻る 送る 

取消 

表示消去 
別ボタン 
同ボタン 
タイマー 

報知音 消去音 

確定 

音量 明るさ 電池切れ 
発信器表示 

10秒 

1分 
2分 3分 

4分 

5分 

ワイヤレスサービスコール

ECE3102K

機能 
設定 

　2　段 
表示 

通常 全段 表示 

機能 
設定 

　2　段 
表示 

通常 全段 表示 

機能 
設定 

　2　段 
表示 

通常 全段 表示 

機能 
設定 

　2　段 
表示 

通常 全段 表示 

電源

受信

電池
切れ

周波数設定チャンネル 

登録消去 
設定クリア 

実行 

登録 通常 

CH.1
CH.5

CH.3
CH.7

戻る 送る 

取消 

表示消去 
別ボタン 
同ボタン 
タイマー 

報知音 消去音 

確定 

音量 明るさ 電池切れ 
発信器表示 

10秒 

1分 
2分 3分 

4分 

5分 

ワイヤレスサービスコール

ECE3102K

機能 
設定 

　2　段 
表示 

通常 全段 表示 

機能設定スイッチを［機能設
定］側にする 
●モード切替スイッチは［通常］側にし
てください。 

　消去スイッチを押す（約1秒） 
　「ブー」音が鳴り、機能設定がすべ
て出荷状態に戻ります。（"Fu ALL 
CLEAr"は表示されたままです。） 

機能設定スイッチを「通常」
側に戻し（　）、モード切替
スイッチを［通常］側に戻す 

モード切替スイッチを［設定
クリア］側にする 
　表示窓に"Fu ALL CLEAr"と表示
されます。 

●機能設定をすべて出荷状態に戻すには 

　■機能番号：7

報知音 消去音 接点出力 消去方法 設定番号 

機能番号 

　■機能番号：8～10

報知音 表示有無 接点出力 

（例：接点入力設定） 

2

3

「機能設定」側： 

機能番号 

設定番号 

■機能一覧　全段表示 

１－１ ２－１ 
１－２ ２－２ 
１－３ ２－３ 
１－４ ２－４ 
１－５ ２－５ 

機能番号 機 能 名  設 定 番 号  
呼出鳴動回数 
表示順選択 
再呼出表示の有/無 
新着呼出表示点滅の有/無 
呼出時接点出力 

２－６ 下段呼出設定 

1：1回（出荷時）　3：3回 
1：番号順　2：呼出順（出荷時） 
0：なし　1：あり（出荷時） 
0：なし　1：あり（出荷時） 
0：なし（出荷時）　1：約1秒　3：約3秒 
99：表示連動（受信器の表示窓に表示が出ている間、接点出力する） 
報 知 音　0：無音　1：ポーン（出荷時）　2：ピンポンA　3：ピンポンB 
　　　　　4：ポロロン　5：ブー　6：メロディA　7：メロディB　99：上段と連動 
消 去 音　0：無音　1：ポーン　2：ピンポンA　3：ピンポンB　4：ポロロン 
　　　　　5：ブー（出荷時）　6：メロディA　7：メロディB　99：上段と連動 
消去方法　1：別ボタン消去（出荷時）　2：同ボタン消去 
　　　　　31：タイマー消去（１０秒）　32：タイマー消去（２０秒） 
　　　　　33：タイマー消去（３０秒）　34：タイマー消去（４５秒） 
　　　　　35：タイマー消去（1分）　36：タイマー消去（2分） 
　　　　　37：タイマー消去（3分）　38：タイマー消去（4分） 
　　　　　39：タイマー消去（5分）　99：上段と連動 

7 優先呼出設定 報 知 音　0：無音　1：ポーン　2：ピンポンA　3：ピンポンB　4：ポロロン 
　　　　　5：プププー（出荷時）　6：メロディA　7：メロディB 
消 去 音　0：無音　1：ポーン　2：ピンポンA　3：ピンポンB　4：ポロロン 
　　　　　5：ブー（出荷時）　6：メロディA　7：メロディB 
接点出力　0：なし（出荷時）　1：1秒　3：3秒　99：表示連動 
消去方法　1：別ボタン消去（出荷時）　2：同ボタン消去 
　　　　　31：タイマー消去（１０秒）　32：タイマー消去（２０秒） 
　　　　　33：タイマー消去（３０秒）　34：タイマー消去（４５秒） 
　　　　　35：タイマー消去（1分）　36：タイマー消去（2分） 
　　　　　37：タイマー消去（3分）　38：タイマー消去（4分） 
　　　　　39：タイマー消去（5分）　99：上段と連動 

8 
9 
10

接点入力設定 
来客1検知設定 
来客2検知設定 

報 知 音　0：無音　1：ポーン　2：ピンポンA（来客2検知出荷時） 
　　　　　3：ピンポンB（接点入力出荷時）　4：ポロロン（来客1検知出荷時） 
　　　　　5：ブー　6：メロディA　7：メロディB 
表示有無　0：なし（出荷時）　1：あり 
接点出力　0：なし（出荷時）　1：1秒　3：3秒　99：表示連動 

1 
2 
3 
4 
5

機能番号 機 能 名  設 定 番 号  
呼出鳴動回数 
表示順選択 
再呼出表示の有/無 
新着呼出表示点滅の有/無 
呼出時接点出力 

7 優先呼出設定 

1：1回（出荷時）　3：3回 
1：番号順　2：呼出順（出荷時） 
0：なし　1：あり（出荷時） 
0：なし　1：あり（出荷時） 
0：なし（出荷時）　1：約1秒　3：約3秒 
99：表示連動（受信器の表示窓に表示が出ている間、接点出力する） 
報 知 音　0：無音　1：ポーン　2：ピンポンA　3：ピンポンB　4：ポロロン 
　　　　　5：プププー（出荷時）　6：メロディA　7：メロディB 
消 去 音　0：無音　1：ポーン　2：ピンポンA　3：ピンポンB　4：ポロロン 
　　　　　5：ブー（出荷時）　6：メロディA　7：メロディB 
接点出力　0：なし（出荷時）　1：1秒　3：3秒　99：表示連動 
消去方法　1：別ボタン消去（出荷時）　2：同ボタン消去 
　　　　　31：タイマー消去（１０秒）　32：タイマー消去（２０秒） 
　　　　　33：タイマー消去（３０秒）　34：タイマー消去（４５秒） 
　　　　　35：タイマー消去（1分）　36：タイマー消去（2分） 
　　　　　37：タイマー消去（3分）　38：タイマー消去（4分） 
　　　　　39：タイマー消去（5分）　99：受信器と連動 

8 
9 
10

接点入力設定 
来客1検知設定 
来客2検知設定 

報 知 音　0：無音　1：ポーン　2：ピンポンA（来客2検知出荷時） 
　　　　　3：ピンポンB（接点入力出荷時）　4：ポロロン（来客1検知出荷時） 
　　　　　5：ブー　6：メロディA　7：メロディB 
表示有無　0：なし（出荷時）　1：あり 
接点出力　0：なし（出荷時）　1：1秒　3：3秒　99：表示連動 

4

3

2

1

●機能設定をすべて出荷状態に戻すには 

4

3

2

1

6

5

4

3

2

1

6

5

4

3

2

1

■機能設定　2段表示 ■機能一覧　2段表示 

受信器 増設表示器 

電源送り線（約0.4m）　番号ラベル□1 ～□32　　※3
集中操作器用番号シール□1 ～□32

ECE3152 ECE3157

音　　　　　色 

使用周囲温度 
質　　　　　量 

配 線 距 離  

付　　属　　品 

表　示　機　能 

使 用 周 波 数  

定 格 電 圧  
消費電力・電源 
電 波 の 種 類  

電波到達距離 

音　　　　　量 

AC100V 50/60Hz

特定小電力無線

障害物のない場所での水平見通し距離  約100m
（周囲環境により短くなる場合があります。）　※1

CH.1（426．0250）MHz
CH.3（426．0500）MHz   
CH.5（426．0750）MHz   
CH.7（426．1000）MHz　※周波数設定スイッチにより選択

0℃～＋40℃

全表示時：18W　待機時：4W 全表示時：9W　待機時：2W

70dB以上（前方１m） －

－

－

－

－

－
電源コード（約1.7m） 発信器用番号シール□1 ～□32

集中操作器用番号シール□1 ～□8

約1.5s 約1.2s

受信器～増設表示器　最遠長50m

同釦消去
別釦消去
タイマー消去

ECE3152と連動　※2

2系統
（ワイヤレス1系統、接点入力1系統） －

来客報知LED －
無電圧a接点

(AC/DC30V1Aまで）
来客時、表示点灯時

－

3秒、表示の間連続（来客報知時は5秒） －

表示点灯時：「ポーン」「ピンポンA」「ピンポンB」
「ポロロン」「ブー」「メロディA」「メロディB」「無音」
消去時：「ブー」「無音」

来客センサー  

来客センサー表示 

※1.電波が届きにくい場合は、中継器または増設アンテナをご使用いただき、動作をご確認ください。
※2.集中消去器で表示消去する場合は、8窓ごとに集中消去器が必要です。
※3.番号ラベル 33 以降は　 オーダーにて対応します。

接　点　出　力 

接点出力時間  

■シンプルタイプ仕様・その他の機能 

■各部の名称 

■使いかたについて 

●小電力型ワイヤレスサービスコール受信器（シンプルタイプ）（ECE3152） 

U

●小電力型ワイヤレス 
　サービスコール増設表示器 
（シンプルタイプ） 
（ECE3157） 

アンテナ

表示窓化粧カバー

操作カバー

スピーカー

はずす

電源表示灯

受信表示灯

集中表示灯

電池切れ表示灯

来客報知表示灯

来客報知入／切釦

注）壁面から約30 か゚たむけて使用してください。

注）発信器を操作していないときに赤色点灯または赤色
　  点滅する場合は、電波妨害を受けていることを示します。

注）消灯のときは電池切れが近い発信器はありません。
表示窓

化粧カバー

設定スイッチ
●増設表示器の表示窓の明るさを設定します。

アドレススイッチ

出荷時：　　（受信器連動）

ワイヤレスサービスコール

ECE3152

表示消去スイッチ（出荷時：別ボタン消去）

機能設定スイッチ

アドレススイッチ
登録消去方法設定スイッチ

モード切替スイッチ

送る釦

タイマー

消去スイッチ

電池切れ発信器表示釦
  釦を押すと電池切れが近い
  発信器の番号が点灯します。

報知音釦

明るさ釦

音量釦

周波数設定スイッチ
注）必ずすべてのワイヤレス機器
　　の周波数を合わせてください。

注）増設スピーカーを接続している場合は、
　　増設スピーカーの音量は変更できません。

表示消去のタイマー時間を設定（10秒～5分）

発信器が押されたときの報知音を
変更するときに使用します。

表示部の明るさを調整するときに
使用します。（4段階）

■結線図 

受信器 

増設表示器 

増設表示器 

増設アンテナ 

ガイドサポ 
（EL711W） 
いらっしゃい店番 
など 

ガイドサポ（EL731W） 
光るチャイム 
メロディサインなど 

増設スピーカー 
または 
光る増設スピーカー 

12V
信号
GND
N1
N2
N0
COM
信号
GND

信号
GND
信号
GND

信号
GND

増設アンテナ

接点入力

接点出力

接点出力
2

2

2

2

2

3

増設表示器

増設スピーカ

 

ワイヤレスサービスコール

ECE3152

アドレス： 0 （固定） アドレス： 0 

 

ワイヤレスサービスコール

ECE3152

ワイヤレスサービスコール

ECE3152

アドレス： 0 （固定）

アドレス： 1

登録

登録

最大50mまで

ワイヤレスサービスコール

ECE3152

アドレス： 0 （固定） アドレス： 0 

アドレス： 1 アドレス： 1

ワイヤレスサービスコール

ECE3152

アドレス： 0 （固定）アドレス： 2

アドレス： 1

●アドレス（番号）を同じにすれば、同じ表示窓
に自動的に登録されます。 

●アドレス（番号）に関係なく、違う表示窓に同
じ発信器を登録することはできません。 

●アドレス（番号の違う受信器または
増設表示器を1台の集中操作器（集
中消去器）では操作できません。 

●増設表示器のアドレススイッチを異なる番号に設定すると、
すべての表示窓に違う番号を表示することができます。 

●増設表示器のアドレススイッチを同じ番号に設定すると、同じ
表示を違う場所でも表示することができます。 

AC100V

AC100V

AC100V
AC100V

AC100V

マルチタイプ マルチタイプ シンプルタイプ シンプルタイプ 


